



水世界游玩记

徐嘉淇(证号 2006026)

暑假,我们一家三口来到了风景迷人的三亚游玩。在这次旅行中,记忆最深刻的莫过于亚特兰蒂斯水世界。

一到水世界,我便拉着爸爸冲向第一个游乐项目——“鲨鱼奇遇”,我们乘坐在一个充气筏上面,从高处的水滑道上滑下去。我像一个小陀螺迅速地转了几圈以后,刷的一声,滑入了一个长长的透明滑道,睁眼一看,原来我来到了水世界底部,周围是各种海洋生物,有扇着“翅膀”游泳的魔鬼鱼,有扑腾着腿的小海龟,当然还有最凶猛的海洋生物——鲨鱼。我看得入了迷,恨不得冲破玻璃滑道,去和它们玩一玩呢!

水世界项目很多,可是最刺激的莫过于“怒海过山车”了。一开始,我们一家三口坐在橡皮筏上,随着慢慢加速升高,我的心紧张得怦怦直跳。到了最高点,橡皮艇终于以闪电般的速度俯冲下去,我连眼睛都不敢睁开,脑袋一片空白,紧紧抓住把手,生怕自己会被甩出去,耳边只有呼啸而过的风声和水声。我在封闭的管道里旋转、冲高又下落,渐渐地,我不觉得害怕了,反而觉得又刺激又好玩。

时间过得很快,转眼到了闭园的时候,在爸爸妈妈的催促下,我只好依依不舍地离开了水世界,这是一次难忘的游玩经历。

嗨,象山

丁彦函(证号 2005896)

夏天,我们全家去了象山。

我们来到海边,蓝蓝的海洋立即映入我的眼帘,无边无际的大海上吹过一阵阵微微的海风,吹在脸上热乎乎的,海面上翻着朵朵银白色的浪花,一朵接着一朵。我跟妹妹欢呼着,任凭海浪拍打着小脚丫,一时忘却了暑热。抬头仰望,天空上几朵洁白的云慢悠悠地飘过。远处,大海与天空浑然一体,远远望不到边。脚下那沙滩被太阳照得金黄金黄的,那沙子细细的、软软的,偷偷地从脚下溜过。

大人们在太阳伞下休息,我跟妹妹一边挖沙子,一边搭建城堡,可惜,一阵海浪冲来,城堡被夷为平地。时间过得飞快,我们挥手跟大海说再见,期待明年再来。

泡泡节

姚佳蕴(证号 2005905)

泡泡节那天,我拿起我的泡泡相机,一阵风似的冲下了楼。哇!这里成了泡泡的海洋。有的人用嘴吹泡泡,有的人用泡泡枪喷,还有的人甩出比铅笔盒还大的泡泡。

我也不甘示弱,拿起泡泡相机,发射起了“泡泡子弹”,泡泡在阳光下显得格外好看。“咕噜噜……”我肚子饿了,那就来一个“泡泡套餐”吧。对了,我忘了告诉你,泡泡节这天的泡泡绝对是无毒无害的,还能吃下去呢。我按了泡泡相机上一个彩色按钮,泡泡相机喷出了五颜六色的泡泡,尝一个,是汉堡包味的;再尝一个,是可乐鸡翅味的。吃完了泡泡大餐,我有点困了,就来到一个房间里,里面有泡泡沙发、泡泡椅、泡泡桌、泡泡床,我发现这些东西都是飘着的。我来到床前,床像长了眼睛一样,降落下来,我爬上去,床又飘了上去。软软的,包你做一个美梦。



垃圾分类我先行

陈玥含(证号 2005895)

慈溪市实验小学教育集团301班

终于盼来了属于我们的快乐假期!瞧,水上乐园,留下了我们欢乐的身影;无边无际的大海,洒下了我们嬉戏的笑声;迷人的明月湖畔,映出了我们灿烂的笑脸……我们用脚步丈量世界,用眼睛感受世界,用双手拥抱世界,尽情享受属于我们的美好!

指导老师 余燕

滩涂乐

姚景瀚(证号 2005906)

星期天,爸爸妈妈带着我和表妹画一起去滩涂玩。一路上,我们时而唱歌,时而猜成语,时而看沿途的风景,开心极了!

到了目的地,我们快速脱掉鞋子,卷起裤腿,挥舞着手中的铲子和小桶,兴奋地冲进滩涂,抓螃蟹啦!滩涂泥泞不堪,脚踩在上面,一不小心,会身陷其中,没过膝盖,我眼巴巴地看着小螃蟹在我面前横冲直撞。在有水的滩涂,我看到有一只螃蟹慢悠悠爬过来,赶紧用手去抓,结果抓到的是泥巴。我心里憋着一股狠劲,拿起小水桶,朝着有螃蟹的地方盖下去,顿时水花和泥巴溅到身上、脸上。看着我滑稽的样子,旁边的人哈哈大笑!

“看!鸭子!”不知谁喊了一声,我们不约而同地冲过去,整个滩涂嗨翻了天!爸爸像老鹰捉小鸡一样,扑向鸭子,一不小心扑了个空,趴在泥巴上,望鸭兴叹;画画在和鸭子赛跑,你追我赶,累得气喘吁吁;我和另外几个小伙伴围住鸭子,不小心被鸭子钻了空隙,只留下几个头挤在一起,你看看我,我看看你,鸭子已经消失得无影无踪。

虽然这次去滩涂玩收获不大,但让我体验到了滩涂的乐趣!

哎呀,停电了

杨舒悦(证号 2005904)

上午,在我上英语网课的时候,电脑屏幕一下子变黑,同时,一直对我点头哈腰的风扇也倔强地挺直了腰,一动不动。哎呀,停电了吗?

怎么没有通知就停电了呢?我开门走出去,电梯按钮的蓝灯灭了!我用力地跺跺脚,声控灯也没有给我回应——是真的停电了。

我和妈妈垂头丧气地回到家中。唉,这么热的天,电什么时候来呢?妈妈说:“心静自然凉,你开始练琴吧!”接着,妈妈从书柜的抽屉里拿出三只手持电风扇。就这样,妈妈手拿电风扇,我练琴,直到三只电风扇全部罢工为止。

时间已到中午,电还没有来。我们只好出门觅食。楼梯的应急灯亮着,差点让我以为电来了。但黑漆漆的地下车库让我一下子就泄了气!从没过过停电的地下车库,尽管是在白天,但是暗处依旧伸手不见五指。

直到车开出地下车库,当明媚的阳光再次拥抱我,我才找到白天的感觉。

电在我们离开家之后不久就来了。我坐在空调房里不禁回想:其实大夏天停电也不是特别讨厌。

我爱夏天

高贝妮(证号 2005897)

有人爱温暖的春天,
有人爱凉爽的秋天,
有人爱白雪皑皑的冬天,
我却爱酷热的夏天。

夏天是炎热的。
太阳像火球,
炙烤着大地。
夏天虽然很热,
但却很好玩。
你可以去游泳,
你可以吃雪糕,
也可以一本书、一个西瓜,
在空调房里待很久。

夏天是多彩的,
鲜花盛开、草地碧绿。
夏天是有趣的,
知了鸣叫、青蛙赛歌。
夏天是悠闲的,
河边垂钓、河里捉虾。
我爱夏天,
因为它能带给你快乐!

多彩生活



m豆大狂欢

宁海县实验小学教育集团金桥校区401班
董珂余(证号 2015195)

初试书法

高新区实验学校302班

卜嘉姚(证号 2003325) 指导老师 俞春雨

暑假的一天,妈妈对我说:“宝贝,你不想去学写毛笔字?”毛笔字?对于我这个连毛笔都还没摸过的人来说,可真是一项不小的挑战,这让我又兴奋,又有些紧张。

我随着妈妈来到了学书法的地方,给我上课的是一个姓王的男老师。王老师先教我握笔:把右手做出一个手枪的样子,把笔竖立在食指与大拇指中间,下方用无名指抵住。在他的示范下,我把笔握好了。可以写字了,我蘸了墨汁,一笔下去,墨汁立刻像雪花一样化了开来,呀!墨蘸太多了。我吸取刚才的经验,用笔蘸了墨水以后,在墨盘边缘撒去一些墨,这一次墨量适度。可当我得意时,不料我用力过猛,一下子写出了一条肥肥的毛毛虫。

王老师走到我身边,对我说:“慢慢来,这需要长期的练习,这样你的手腕才会有稳定的力量,才能用软软的毛笔写出方正有力的中国字。”听了老师的话,我再次调整了力度,这次终于有点样子了。

原来看似简单的事,却藏着那么多的技巧和学问,一撇一捺、一提一勾……样样都有讲究,这项本领我得努力研究,好好学到手!

胆小的老鹰

宁波杭州湾新区世纪城实验小学302班
温昊明(证号 2006974)

指导老师 覃祖新

传说,在喜马拉雅山后面,有一个老鹰村,村子的尽头住着一只胆小的老鹰,大家叫它“胆小鹰”。

那它有多胆小呢?据说,有一次,老鹰村举行科举考试,考着考着,天花板上突然出现了一只蜘蛛,还正好掉在了胆小鹰的桌子上,把它吓了个半死,蜘蛛爬走后,胆小鹰甚至连桌子都不敢碰了。

虽然它很胆小,却也是村子里力气最大的老鹰。有一次,老鹰村举行举重比赛,参加比赛的有“村花”花头鹰,学习超牛的学霸鹰,最淘气的小淘鹰,还有会一身功夫的武侠鹰。这次比赛举重的物体是巢穴。首先花头鹰上场,因为是女生,手无缚鸡之力,竟连一个巢穴也没举起来。接着上场的是小淘鹰,只见它轻松地举起了一个巢穴,向台下望去,好像在说:“还有谁?”这时,武侠鹰早已按捺不住,直接纵身一跃,跳到了举重台上,举起了两个巢穴,小淘鹰只得垂头丧气地下台了。就在这时,学霸鹰上场了,它利用杠杆原理,轻松地举起了三个巢穴。这时,大家把目光投向了胆小鹰,只见胆小鹰沉着地走上了举重台,它左右手各拿起了两个巢穴,一下子就举了起来,嘴里还叫着:“来吧,给我头上再放一个!”就这样,胆小鹰竟然托起了五个巢穴,全场顿时鸦雀无声,马上又响起了如雷般的掌声。最后,胆小鹰成为当之无愧的冠军。

这就是我们的胆小鹰,你还敢轻视它吗?